

నినాదం

నిఖార్సే జర్నలిజం

శనివారం, జూన్ 15, 2024 సంపుటి - 20 సంచిక 275 వెల - 6 పేజీలు - 12

Karimnagar, Hyderabad, Khammam, Nalgonda, Nizamabad, Warangal, Mahabubnagar



ఉక్రెయిన్ వివాదంపై శాంతియుత పరిష్కారం

అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీతో ప్రధాని మోడీ
న్యూఢిల్లీ, నినాదం:
ఉక్రెయిన్ వివాదానికి శాంతియుత పరిష్కార మార్గానికి భారత్ తన శక్తి మేరకు అన్ని విధాలా ప్రయత్నిస్తుందని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. శాంతికి 'సంభాషణ, దౌత్యం' మాత్రమే మార్గమని శుక్రవారం ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు జోలోడిమిర్ జెలెన్ స్కీ కి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తెలియజేశారు. ఇటలీలోని అఫులియా ప్రాంతంలో జి7 శిఖరాగ్ర సదస్సు సందర్భంగా మోడీ, జెలెన్స్కీని కలిశారు. ఉక్రెయిన్లో పరిస్థితి, స్విట్జర్లాండ్లో జరగనున్న శాంతి సదస్సుపై ఇరువురు నేతలు పరస్పరం అభిప్రాయాలు పంచుకున్నారు.

మూడు నెలల ఎత్తిపోతలకు ఇన్నివేల కోట్లు ఖర్చా

గోదావరిలో నీరుండగా ప్రాణహితలో ఎందుకు ప్రాజెక్ట్ కాళేశ్వరంపై జస్టిస్ పిసి ఫెహిష్ సూటి ప్రశ్నలు

హైదరాబాద్, జూన్ 14 (నినాదం):

మూడు నెలల వరద నీరు ఎత్తిపోయి దానికి ఇంత ఖర్చు అవసరమా..? అని కాళేశ్వరం కమిషన్ చైర్మన్ జస్టిస్ పిసి ఫోషో ప్రశ్నించారు. జలసౌధలో కాళేశ్వరంపై ఆయన పలువురు ఇంజనీర్లు, నిర్మాణ సంస్థల ప్రతినిధులను కమిషన్ ప్రశ్నించింది. గోదావరిలో నీళ్లుండగా ప్రాణహిత సుంచి ఎత్తిపోయాలని అవసరం ఏమొచ్చిందని అడిగింది.



విద్యుత్ కొనుగోళ్లపై నోటీసులు నేటితో ముగియనున్న గడువు

కెసిఆర్ వివరణపై సర్వత్రా ఉత్కంఠ

హైదరాబాద్, జూన్ 14 (నినాదం):

తెలంగాణలో విద్యుత్ కొనుగోలు, కొత్త ప్రాజెక్టుల నిర్మాణ బిడ్డలపై ఎల్ నరసింహారెడ్డి కమిషన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను వివరణ కోరింది. దీంతో ఆయన నిర్ణయంపై ప్రస్తుతం సర్వత్రా ఉత్కంఠ నెలకొంది. పార్లమెంట్

ఎన్నికలకు ముందే కేసీఆర్ కమిషన్ నోటీస్ జారీ చేసింది. అయితే పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ఉన్నందున జూన్ 30వ తేదీ వరకు వివరణకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. అయితే కమిషన్ మాత్రం జూన్ 15వ తేదీ వరకు గడువు ఇచ్చింది. ఈ గడువు శనివారంతో ముగియనుండంతో కేసీఆర్ ఏ నిర్ణయం తీసుకుంటారో అన్న

విషయం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఎన్నికలు ముగియడంతో ఈ అంశంపై లిఖిత పూర్వక వివరణ పంపించేందుకు న్యాయ నిపుణులతో కేసీఆర్ సంప్రదింపులు జరుపుతున్నారు. లిఖిత పూర్వక వివరణ పంపించేందుకు కేసీఆర్ తర్జన భర్తన పడుతున్నట్లు సమాచారం.

తీరువాయి 2లో..



నీట్పై సిబిఐ విచారణ జరపాలి

సుప్రీంలో మరో పిటిషన్ దాఖలు

జూలై 8న అన్నీ కలిపి విచారిస్తామన్న ధర్మాసనం

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 14 (నినాదం):

ఎంటీఎన్, బీడీఎన్.. ఇతర వైద్య కోర్సుల్లో ప్రవేశం కోసం నిర్వహించిన జాతీయ అర్హత, ప్రవేశ పరీక్ష (నీట్) యూజీ 2024పై పెద్ద ఎత్తున వివాదం చెలరేగిన క్రమంలో, దీనిపై సుప్రీంకోర్టులో మరో పిటిషన్ దాఖలైంది. నీట్ పరీక్షలో పేపర్ లీక్, ఇతర అక్రమాలపై సీబీఐ దర్యాప్తు చేపట్టాలని పిటి

షన్ అభ్యర్థించారు. ఈ విచారణ సందర్భంగా కోటా అత్యవసరాల ప్రస్తావన తీసుకురాగా.. సర్వోన్నత న్యాయస్థానం సున్నితంగా మందలించింది. నీట్ పరీక్షలో అక్రమాల ఆలోచనలపై సీబీఐ దర్యాప్తు కోరుతూ దాఖలైన పిటిషన్పై సుప్రీంకోర్టు వెకేషన్ బెంచ్ శుక్రవారం విచారణ జరిపింది. ఈ సందర్భంగా పిటిషన్ తరఫున వాదనలు వినిపించిన ఓ

న్యాయవాది.. రాజస్థాన్లోని కోటా నగరంలో విద్యార్థుల వరుస అత్యవసరాల అంశాన్ని ప్రస్తావించారు. దీనికి ధర్మాసనం అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. కోటాలో అత్యవసరాలకు నీట్ యూజీ 2024 ఫలితాలతో సంబంధం లేదు. ఇలాంటి అనవసర, భావోద్వేగ వాదనలు ఇక్కడ చేయొద్దని సూచించింది.

తీరువాయి 2లో..



ధరణి దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలి

సీసీఎల్ఏ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో కలెక్టర్లకు ఆదేశం



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, జూన్ 14 (నినాదం):

పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని సీసీఎల్ఏ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్ ఆదేశించారు. శుక్రవారం సీసీఎల్ఏ కమిషనర్ నవీన్ మిట్టల్ హైదరాబాద్ సీసీఎల్ఏ కార్యాలయం సుంచి వివిధ జిల్లాల కలెక్టర్లతో పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారంపై

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. ప్రస్తుతం పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి మరోసారి ప్రత్యేక కార్యాచరణ చేపట్టాలని, తహసీల్దార్, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి, అదనపు కలెక్టర్, కలెక్టర్ స్టాయిల్లో పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తులను వేగవంతంగా పరిష్కరించేందుకు ప్రణాళిక బద్ధంగా కృషి చేయాలని సూచించారు.

2లో..

నీట్ అక్రమాలపై మోడీ మౌనం



అవకతవకలు జరిగితే విచారణ జరపరా మరోమారు విరుచుకుపడ్డ కాంగ్రెస్

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 14 (నినాదం):

దేశంలో వైద్యవిద్య కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించిన 'నీట్' యూజీ 2024 'పై పెద్దఎత్తున వివాదం చెలరేగుతున్న వేళ.. కేంద్ర ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా దీనిపై కాంగ్రెస్ మరోసారి తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడింది. ఈ వ్యవహారంలో ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఎందుకు మౌనంగా

ఉన్నారని ప్రశ్నించింది. సుప్రీంకోర్టు పర్యవేక్షణలో ఫోర్మేట్ విచారణ.. లక్షల మంది విద్యార్థుల భవిష్యత్తును కాపాడుతుందని ఉద్ఘాటించింది. కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్, నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీల ద్వారా మోడీ ప్రభుత్వం నీట్ కుంభకోణాన్ని కప్పిపుచ్చడం ప్రారంభించిందని ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే ఆరోపించారు.



తీరువాయి 2లో..

నటి హేమకు డౌరట బెయిల్పై విడుదల

బెంగాళురు, నినాదం:

బెంగాళురు రేజ్ పోలీస్ కేసులో అరెస్టయిన తెలుగు సినిమా హేమ జైలు నుంచి విడుదలయ్యారు. ఇటీవల ఆమెకు స్థానిక కోర్టు షరతులతో కూడిన బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఆమె నుంచి డ్రగ్స్ను జప్తు చేసుకోలేదని, ఫుటన జరిగిన పది రోజులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారని హేమ తరఫు న్యాయవాది వాదనలు వినిపించారు. డ్రగ్స్ తీసుకున్నట్లు పోలీసులు సాక్ష్యాలు అందించలేదని న్యాయస్థానం దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. ఆమె పోలీస్ స్టాన్షన్లో చూపి ఆధారాలను బెంగాళురు వేర రియంట్రిబ్యు డశం (సీసీ) న్యాయవాది కోర్టుకు అందజేశారు.

ఇక ఎగిరిపోనున్న ట్రూ కాలర్

న్యూఢిల్లీ, నినాదం:

ఎవరి నుంచి, ఎక్కడి నుంచి కాల్ పస్పోంట్ తెలిపే ట్రూ కాలర్ ఇక అంతర్జాతీయ కానుంది. జూలై 15 తర్వాత దానవసరం ఉండబోదని తెలుస్తోంది. ఎందుకంటే టెలికామ్ కంపెనీలు కాల్ చేస్తున్న వ్యక్తి పేరుతో పాటు అతని సంఖ్యను చూపించే విధంగా పనిచేస్తున్నాయి. ముంబై, హౌర్యానాలో టెలికామ్ కంపెనీలు వాటికి సంబంధించిన ట్రూకాల్ మొదలై ట్రూకాల్ జూలై 15లోగా దేశవ్యాప్తంగా దీని అమలు చేయాలని టెలికామ్ కంపెనీలను ప్రభుత్వం ఆదేశించింది.

2లో..

తప్పులపై సర్కార్ దిద్దుబాటు చర్యలు

తెలుగు పాఠ్యపుస్తకాల్లో ముందుమాట ఇద్దరు అధికారులపై వేటు వేసిన ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్, జూన్ 14 (నినాదం):

తెలుగు పాఠ్యపుస్తకం ముందు మాటలో తప్పులపై ప్రభుత్వం దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టింది. ప్రభుత్వ పాఠ్యపుస్తకాల విభాగం డైరెక్టర్ శ్రీనివాసచారి, ఎన్సీఈఆర్టీ డైరెక్టర్ రాధారెడ్డిపై చర్యలకు ఆదేశించింది. పాఠ్యపుస్తకాల బాధ్యతల సుంచి శ్రీనివాసచారి, రాధారెడ్డిని తొలగిస్తూ ఆదేశాలు జారీ అయ్యాయి.

కృష్ణా జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

కంటెయినర్ను ఢీకొన్న లారీ.. ఆరుగురు దుర్మరణం

క్షతగాతులకు మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర పరామర్శ

మృతుల కుటుంబాలకు 5లక్షల చొప్పున సాయం ప్రకటన

విజయవాడ, జూన్ 14 (నినాదం):

2లో..

కృష్ణా జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. శుక్రవారం తెల్లవారుజామున 5 గంటలకు కృత్తివెన్ను మండలం సీతనపల్లి వద్ద హైవేపై లారీ, కంటెయినర్ ఢీకొన్నాయి. లారీ కృష్ణా జిల్లా బంటుమల్లి వైపు, కంటెయినర్ పుడుచేరి నుంచి భీమవరం వైపు వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. ఈ ఘటనలో ఆరుగురు మృతి చెందారు.



Muthoot Finance గోల్డ్ లోన్

మీ బంగారం కోసం గరిష్ట లోన్ విలువ

మా గోల్డ్ లోన్ సేవను ఇంటి వద్ద పొందండి

ప్రతి లావాదేవీ తో 24 కారట్ గోల్డ్ రివార్స్ పొందండి

83 పైసల పట్టికి మాకు మీ గోల్డ్ లోన్ ను బదిలీ చేయండి

1800 202 1212

A Muthoot M George Enterprise

*TAC Alpha, 9.99% interest rate is for (a) 9TB scheme (for takeover and minimum loan amount is Rs.1 L) and (b) MHN scheme (minimum loan amount is Rs.25 L). Effective annualized interest rate of the scheme is 26.82%.

సంపాదకీయం

అవినీతి నేతలను బోనులో నిలబెట్టాలిందే!

తెలంగాణలో 700 కోట్ల గొర్రెల పంపిణీ స్కామ్ వ్యవహారం చూస్తుంటే ఆశ్చర్యం కలుగుతోంది. ఇదే రంగంలోకి దిగుతుందన్న వార్తల నేపథ్యంలో గత కేసెఆర్ పాలన ఎంత అధ్యాత్మంగా, అక్రమంగా, అవినీతిమయంగా ఉండో అర్థం చేసుకోవచ్చు. మనీషుని మారే డుకాయ చేసి, తెలంగాణ ధనిక రాష్ట్రం అంటూ ప్రగల్భాలు బలికిన కేసెఆర్, ఆయన అనుచర గణం అవినీతి వ్యవహారాలపై కుక్కన పేనుల్లా ఉన్నారు. కాశీశ్వరం, విద్యుత్ కొనుగోళ్లు, గొర్రెల పంపిణీ ఇలా అనేక పథకాలన్నీ అవినీతికి అలవాటంగా ఉన్నాయి. ఇక ఫోన్ ట్యాపింగ్ గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే. ఇలాంటివే రేపురేపు ఎపిలోనూ బయట పడతాయి. రాష్ట్రాలను అప్పులపాలు చేయడంలో కేసెఆర్, జగన్ పోటీపడ్డారు. అవినీతిలోనూ పోటీ పడ్డారు. ఈ రాష్ట్రం ఏమైతే నాకొందన్న ధోరణిలో కేసెఆర్, జగన్ వ్యవహరించిన తీరు క్షంతవ్యం కాదు. ఇలాంటి అవినీతిపరులను ఊచలు లెక్క పెట్టాలి చేయాలిందే. ప్రాంతీయ పార్టీల నేతల అవినీతి కారణంగానే రాష్ట్రాలు అభివృద్ధి చెందడం లేదు. మోడీ నియంతృత్వ పాలన అంటూ మిమర్లు చేస్తున్న నేతలు ఎవరు కూడా మోడీ ముందు నిలబడి గట్టిగా నిలదీయలేకపోతున్నారు. సమస్యలపై పోరాడలేక పోతున్నారు. ఉమ్మడిగా పోరాడాలన్న సంకల్పం ఎలాగూ లేదు.. కనీసం ఉమ్మడి కార్యాచరణకు కూడా విషక్షాల కలసి రాలేక పోతున్నాయి. ప్రాంతీయ పార్టీల నేతలు తమ రాష్ట్రాల్లో అనేక అవినీతి, అక్రమాల్లో కూరుకుని పోయారు. పాలన చేపట్టిన ప్రతి రాష్ట్రంలో ప్రాంతీయ పార్టీల అధినేతలు అవినీతి ఊషిలో కూరుకుపోయారు. ఇదే అదనుగా మోడీ ద్యయం ఈ పార్టీల ను చెడుగుడు అడ్రెస్టుస్తున్నది. అందుకే మొన్నటి సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో మళ్ళీ మోడీని నేతగా ప్రజలు గుర్తించారు. ప్రత్యమ్నాయం లేదన్న భావనలో ప్రజలు ఉన్నారు. అవినీతిలో కూరుకుపోని రాష్ట్రం లేదు. అవినీతి వ్యతిరేక ఉద్యమం నుంచి వచ్చి అవినీతి నేతలు కూడా అవినీతిలో కూరుకు పోయారు. అరవింద్ కేజ్రీవాలే సైతం లిక్కర్ స్కామ్లో ఇరుకున్నారు. ఇక కేసెఆర్ కూరుకు కవిత గురించి చెప్పాలిందే. బెంగాల్ లో మమతా బెనర్జీ పార్టీ నేతలపైనా అనేక అవినీతి ఆరోపణలు ఉన్నాయి. వీరంతా కలిసి కాంగ్రెస్ తో జతకట్టి ఇందియా కూటమిగా వచ్చినా ప్రజలను అంతగా ప్రభావితం చేయలేకపోయారు. ఈ కారణంగానే ప్రాంతీయ పార్టీల నేతలు కేంద్రాన్ని గట్టిగా నిలదీయలేక పోతున్నారు. కేవలం వారున్నట్టేనే కూర్చుని విమర్లు చేస్తున్నారు. తెలంగాణలో కేసెఆర్ విమర్లు లేదా ఆరోపణలు తెలంగాణ దాటి రాలేకపోతున్నాయి. ఎవరో జగన్ అవినీతి అక్రమాల్లో వినుగెత్తిన జనం మొన్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కేవలం 11 షిట్లకే పరిమితం చేశారు. ఒకప్పుడు జాతీయ పార్టీలకు సవాలుగా నిలిచిన ప్రాంతీయ పార్టీలు ఇప్పుడు ప్రాంతీయ అస్తిత్వం కాపాడు కునే ప్రయత్నంలో ఉన్నాయి. నాయకులలో అధికార కాంక్ష పెరిగిపోవడం కారణంగా సొంత రాష్ట్రం వదిలి రావడం లేదు. అవినీతి కోసం నానా గడ్డి కర్రుస్తున్నారు. ఎన్టీఆర్ తెలుగుదేశం పార్టీ పెట్టిన తరువాత ప్రతిపక్ష రాజకీయాలకు ఉమ్మడి ఎపి కేంద్ర బిందువుగా ఉండేది. అనాటి కాంగ్రెస్ పార్టీ నియంతృత్వ విధానాలపై తెలుగుదేశం అలుపెరగని పోరాటం చేసింది. ఎన్టీ రామారావు తరువాత చంద్రబాబు నాయుడు జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిపక్ష రాజకీయాలలో కీలక పాత్ర పోషించారు. అదే చంద్రబాబు ఇప్పుడు ఢిల్లీలో మళ్ళీ కొంత కీలకంగా మారారు. తెలంగాణలో భారత రాష్ట్ర సమితిని ప్రారంభించిన కేసెఆర్ జాతీయ రాజకీయాల్లో చక్కెర తిప్పి తానని ప్రకటించినా.. ఆయన తెలంగాణ దాటి రాజకీయాలు చేయలేకపోయారు. అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఘోర పరాజయంతో ఇక పార్టీ ముగిసే ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. దీనికితోడు షిక్ డోల అవినీతిలో కూరుకు పోయారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్య మంత్రిగా ఉన్నా.. జాతీయ రాజకీయాలపై ఎప్పుడూ ఆసక్తి చూపలేదు. రాష్ట్రంలో అవినీతి కార్యక్రమాల్లో బిజీగా ఉన్న కారణంగా ఘోరంగా ఓడిపోక తప్పలేదు. అలాగే తనకున్న అవినీతి అక్రమ కేసుల బలహీనతల కారణంగా బిజెపిని ఏనాడూ ఎదిరించే సాహసం చేయలేదు. మరో ప్రాంతీయ పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు అధికారంలోకి వచ్చినా.. ఇప్పుడు ఎన్డీఎలో ఉండడంతో మోడీకి వ్యతిరేకంగా నిలదీసే ధైర్యం చేయలేదు. మళ్ళీ అధికారం దక్కించుకోవడంతో ఎపి గట్టెక్కించేందుకు నానా తంటాలు పడక తప్పదు. తమకున్న పరిధి రీత్యా ప్రస్తుతం కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న భారతీయ జనతా పార్టీని జగన్ లేదా కేసెఆర్ ఎదిరించలేని పరిస్థితిలో ఉన్నారు. నైతికంగా బలహీన పడటం వల్లనే కేంద్ర అధికారానికి దాసోహం అనాలిని పరిస్థితి ఏర్పడింది. నిన్న మొన్నటి వరకు కేంద్ర ప్రభుత్వంపై కాలా దుప్పిన కేసెఆర్, కవిత లిక్కర్ స్కామ్ తరువాత పరిస్థితిలో మార్పు కనిపిస్తోంది. జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిపక్షాలను ఏకం చేస్తానంటూ వివిధ రాష్ట్రాలలో పర్యటించి, హడావిడి చేసిన కేసెఆర్ సార్వత్రిక ఎన్నికల ముందు చతికి పడ్డారు. దీంతో ఆయనను ఎవరు కూడా నమ్మలేని స్థితికి వచ్చారు. ఢిల్లీ లిక్కర్ కుంభకోణంలో కవిత షిక్ డోల ఇరుకున్నాక.. ఇప్పుడు బయటపడుతున్న అవినీతి వ్యవహారాల తో కేసెఆర్ రాజకీయంగా సమాధి అయినట్లే. మొత్తంగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో బిజెపిని ఎదురించడానికి సాహసించే నాయకులు కానరావడం లేదు. చంద్రబాబు అయితే కేవలం ఇప్పుడు ఎపికి పరిమితం అయ్యారు. ఇక మమతా బెనర్జీ, అఖిలేశ్ యాదవ్, అరవింద్ కేజ్రీవాలే సైతం మోడీని ఎదిరించలేక చతికి పడ్డారు. ఇలా ఒక్కో రాష్ట్రంలో ప్రాంతీయ పార్టీల నేతలు అవినీతిలో కూరుకు పోవడమే దీనికి కారణం. వీరంతా కలిసినా ప్రత్యమ్నాయం సృష్టించలేని ప్రజలకు కూడా తెలిసిపోయింది. అందుకే మోడీకి ప్రత్యామ్నాయ నేత లేన్న భావనలో ప్రజలు కూడా ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ లో కూడా కుటుంబ రాజకీయాలు మరంత జోరుగా చర్రకు వస్తున్నాయి. ప్రయాంక కూడా రాజకీయ అరంగేట్రానికి రంగం సిద్ధం అంటోంది. అధ్యక్షుడిగా ఉన్న మల్లికార్జున ఖర్గే నామమాత్రంగా ఉన్నారు. మొత్తంగా ప్రాంతీయ పార్టీల అవినీతి కారణంగా దేశం కూడా కుటుంబపదవతోంది. ఇలాంటి అవినీతి నేతలను బోనులో నిలబెట్టేలా చర్రకు చర్రలకు వీలు కలిగించే చట్టాలు రావాలి. లోక్ పాల్ డిమాండ్ సాకారం కావాలి. అవినీతి కేసుల్లో ఏదానిలో పేదరాష్ట్ర పూర్తి చేయించి, శిక్షలు పడేలా చేస్తేనే మంచిది.

రాష్ట్రంలో 70 లక్షల మందికిపైగా రైతులు రుణమాఫీ అందరికీ వర్తింప చేయాలి
- మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి డిమాండ్

హైదరాబాద్ : ప్రధానమంత్రి కిసాన్ సమ్మర్షి యోజన ప్రాతిపదికగా ప్రభుత్వం రుణమాఫీ అమలు నిర్ణయంపై మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. రుణమాఫీ అందరికీ వర్తింప చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రుణమాఫీపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంక్షలు గర్హించినందుకు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం మూడు విడుదలల్లో ఇచ్చేది రూ.6 వేలు మాత్రమేనన్నారు. రాష్ట్రంలో 70 లక్షల మందికిపైగా రైతులు ఉండగా, కేంద్రం గరిష్టంగా 36.1 లక్షల మంది రైతులకే అమలు చేసినందుకు వెల్లడించారు. కేసెఆర్ హయాంలో ఎలాంటి అంక్షలు లేకుండా 70 లక్షల మంది రైతులకు రైతుబంధు ఇచ్చామని చెప్పారు. ఇందులో భాగంగా 11 విడుదలల్లో రైతుల ఖాతాల్లో రూ.72,910 కోట్లు జమచేశామని తెలిపారు. యాసంగిలో ఎకరాకు రూ.5 వేలు అరకారంగా ఇచ్చి కాంగ్రెస్ సర్కార్ చేతులు దులుపుకున్నదని విమర్శించారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని రేపంతో రెడ్డి ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నదని తెలిపారు. సాగునీళ్లు, కరెంటు, పంటల కొనుగోళ్లలో రైతాంగాన్ని ఇబ్బందిపెడుతున్నారని ఆరోపించారు. అబద్ధపు హామీలతో ప్రజలను మోసం చేసినందుకు ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.

గ్రామాల్లో రాజకీయ సందడి

హైదరాబాద్/అమరావతి:

సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితం ముగియడంతో ఇరు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మళ్ళీ రాజకీయ సందడి మొదలయ్యింది. వచ్చేది స్థానిక ఎన్నికల కాలం కావడంతో ఛోటామోటా నేతలు ఇప్పటికే హడావిడి చేస్తున్నారు. ఎపిలో కొత్తగా ఎంపికయిన ఎమ్మెల్యేలు కూడా గ్రామాల బాట పడుతున్నారు. ప్రజలను కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలియచేస్తున్నారు. దీంతో తెలంగాణలో పాటు ఎపిలోనూ రాజకీయ సందడి మొదలయ్యింది. ఎన్నికల సందర్భంగా గ్రామాల్లో రాజకీయ పార్టీల సందడి జోరుగా కనిపించింది. అయితే అది ప్రచారమే కావడం వల్ల ఇప్పుడు అసలు సీనియర్లు రాజకీయం ఉండబోతున్నది. ఇచ్చిన హామీల మేరకు ప్రజలు కూడా నిలదీసే పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. తెలంగాణలో బిజెపి, కాంగ్రెస్, ఎంపిలు, ఎమ్మెల్యేలు ప్రజలకు దన్నువారి కార్యక్రమాలలో ఉన్నారు. జిల్లాల్లో ప్రజాక్షేత్రంలోకి వెళ్లి బలోపేతం కావడానికి ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ఒక్కో పార్టీ ఒక్కో పేరిట ప్రజల్లోకి వెళ్లి తమ వాణిని వినిపిస్తున్నాయి. తెలంగాణ మొత్తం అభివృద్ధి చెందిందన్న ప్రచారంతో ప్రజలను బురిడీ కొట్టించిన బిఆర్ఎస్ నేతలు గ్రామాల్లో తర్రెత్తుకునే పరిస్థితి లేదు. ఎమ్మెల్యేలు జనంలో ఉండాలన్న అధికార పక్షం ఆదేశాన్ని తూచా తప్పకుండా పాటిస్తున్నారు. తమ ప్రభుత్వాల పాలన, పార్టీ కార్యక్రమాలు, లక్ష్యాలు, పనితీరును వివరించడా



నిక నేతలు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోదీ పాలనపై వివరిస్తూ బిజెపి నేతలు కార్యక్రమాలలో పాల్గొంటున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. గెలిచిన వారు ఎపిలో ప్రజలను నేరుగా కలుసుకునేలా కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నారు.

వయనాడ్ ను వదులుకోనున్న రాహుల్?

ప్రియాంకను బరిలోకి దింపేలా ప్లాన్ కనరత్తు చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నేతలు

జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీ రెండు వోట్ల నుంచి పోటీ చేశారు. కేరళలోని వయనాడ్, ఉత్తరప్రదేశ్ లోని రాయబరేలి లోక్ సభ నియోజకవర్గాల్లోనూ రాహుల్ ఎంపీగా పోటీ చేశారు. ఈ రెండు చోట్లా రాహుల్ భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందారు. అయితే, నిబంధన ప్రకారం.. ఎన్నికల ఫలితాలు విడుదలైన రెండు వారాల్లో ఏదో ఒక స్థానానికి రాజీనామా చేయాల్సి ఉంటుంది. దీంతో రాహుల్ గాంధీ వయనాడ్ లోక్ సభ స్థానానికి రాజీనామా చేస్తారని తెలుస్తోంది. ఇటీవల వయనాడ్ నియోజకవర్గంలో పర్యటించారు రాహుల్.. వయనాడ్, రాయబరేలి నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్షోభంగా ఉండే నిర్ణయం తీసుకుంటానని ప్రకటించారు. మరీ రాహుల్ ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంటారనే దానిపై ఉత్సాహం నెలకొంది. రాహుల్ గాంధీ వయనాడ్ పార్లమెంట్ స్థానానికి రాజీనామా చేస్తే ఆ చోటు నుంచి ఎవరు పోటీ చేస్తారనే చర్య కూడా అప్పుడే ప్రారంభమైంది. వయనాడ్ నియోజకవర్గానికి రాహుల్ రిజైన్ చేస్తే.. అక్కడి నుంచి ప్రయాంక గాంధీ పోటీ చేసే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. లేదంటే కేరళకు చెందిన సీనియర్ నేతను అక్కడి నుంచి పోటీకి దింపే అవకాశం కూడా ఉందంటున్నారు. కేంద్రంలో ప్రభుత్వం ఏర్పడాలంటే యూపీలో కాంగ్రెస్ పుంజుకోవడం

అనివార్యం. అందుకే.. రాహుల్ గాంధీ రాయబరేలి స్థానంలోనే కొనసాగాలని యూపీ కాంగ్రెస్ నేతలు పట్టుబడుతున్నారు. దీంతో రాహుల్ సైతం రాయబరేలి వైపు మొగ్గు చూపుతున్నారు. దీనిపై ఒకటి రెండు రోజుల్లోనే నిర్ణయం వెలుపడే అవకాశం ఉంది. ఈ క్రమంలో తాజాగా ప్రయాంకా వయనాడ్ నుంచి బరిలోకి దిగుతారని ప్రచారం జరుగుతున్నది. రాహుల్ తన సోదరి కోసం వయనాడ్ స్థానానికి రాజీనామా చేయనున్నారని, దీంతో అక్కడ జరిగే ఉపఎన్నికల్లో ప్రయాంక పోటీచేస్తారని పార్టీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. 2019లో ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన ప్రయాంక.. అప్పుడు జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో వారణాసి నుంచి ప్రధాని మోదీపై పోటీచేస్తారని ప్రచారం జరిగింది. అమెక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ టిక్కెట్ ఇవ్వకపోవడంతో అదంతా ఒట్టి ప్రచారమేనని తేలిపోయింది. తర్వాత 2022లో జరిగిన ఉత్తరప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రచార బాధ్యతలను తన భుజాలపై వేసుకున్నారు. విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. తానే ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థించాలంటే పేర్కొన్నారు కూడా. కానీ, తర్వాత ఆ హుటలను వెనక్కి తీసుకున్న ఆమె.. ఎన్నికల్లో పోటీచేయడం లేదని ప్రకటించారు. ఇక తాజాగా జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తన తల్లి సోనియా గాంధీ ఇన్స్పూర్షా ప్రాతినిధ్యం వహించిన రాయబరేలి నుంచి పోటీచేస్తారని



అంతా అనుకున్నారు. కానీ అక్కడ రాహుల్ పోటీచేసి విజయం సాధించారు. అయితే కేరళలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో రాహుల్.. వయనాడ్ ను అట్టిపెట్టుకుని రాయబరేలి స్థానానికి రాజీనామా చేస్తారనే ప్రచారమూ జరిగింది. అయితే ఇప్పుడు వయనాడ్ పై ఆయన పదివిడతలారని చర్య జరుగుతున్నది. దీంతో ఇక్కడ ప్రయాంకను నిలబెట్టి దక్షిణాదిలో మరంతగా ప్రచారం చేయాలని చూస్తున్నారు.

ఇందిరమ్మ ఇళ్లకోసం లబ్ధిదారుల ఎదురుచూపులు

ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చుకుంటామన్న మంత్రి ఇల్ల నమూనాలను పరిశీలిస్తున్న ప్రభుత్వం

తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని ప్రకటించినా, ఎన్ఇసెకల కారణంగా ఇంకా పట్టాలకు ఎక్కించలేదు. దీంతో ఇప్పుడు ప్రజలు తమకు ఇల్లు ఎవ్వరికీ వసాయని ఎదురు చూస్తున్నారు. పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం కూడా కనరత్తు ప్రారంభించింది. ఇన్నాక్షా ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా ముందు కడలని పక్రియను ఇప్పుడు వేగవంతం చేసి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీని ఇల్లబిట్టుకోవాలని చూస్తున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీల్లో వేదలకు ఇల్లు ఒకటి. ఇప్పటికే ప్రజాపాలన పేరుతో అర్హుల గ్రూపునిర్మాణశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పదేపదే హామీ ఇస్తున్నారు. కొత్త రేషన్ కార్డులు కూడా ఇస్తామని అంటున్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కాలనీ అభ్యర్థిస్తూ 83 లక్షల మంది దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. వాటిని ఇప్పటి వరకు స్కూల్స్ చేయలేదు. ఇప్పుడు వాటిని పదహారే అనిపించిన లబ్ధిదారుల జాబితాను సిద్ధం చేయాలి ఉంది. ఓవైపు ఈ పక్రియ సాగుతుండగానే మరో వైపు అసలు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం ఎలా ఉండాలనే అంశంపై అధ్యయనం ప్రారంభిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు డబుల్



బెల్టూమ్ పేరుతో ఇళ్ల నిర్మించి ఇచ్చారు. ఇప్పుడు వాటి స్థానంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మించి ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. తాత్కాలిక బడ్జెట్లో కూడా దీనికి ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించింది. ఈ పథకం కోసం రూ.7740 కోట్లు కేటాయించారు. అంతే కాకుండా ఈ పథకాన్ని కూడా సీఎం రేపంత్ రెడ్డి ఖమ్మంలో ప్రారంభించారు. ఈ పథకానికి హాట్ వెయ్యుకోట్ల రుణాన్ని కూడా మంజూరు చేసింది. ఇంతలో ఎన్నికల కోడ్ రావడంతో పనులు ముందుకు సాగలేదు. ఇప్పుడు వాటిని త్వరగా పూర్తి చేయాలని భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో వివిధ రాష్ట్రాల్లో ప్రభుత్వం నిర్మిస్తున్న ఇళ్ల సమూహాలు పరిశీలించనున్నారు. ఆయా రాష్ట్రాల్లో లబ్ధిదారుల ఎంపిక, ఇళ్ల నిర్మాణం, వాటి కోసం చెల్లిస్తున్న నిధులు అన్నింటిపై అధ్యయనం చేసి ఓ సరికొత్త మోడల్ ను తయారు చేయనున్నారు. దాని ప్రకారం పథకాన్ని పూర్తి చేయాలని

ముమ్మరంగా వ్యవసాయ పనులు

పలుచోట్ల ఇప్పటికే దుక్కులు దున్నిన రైతులు మరెన్ని వర్షాలు పడితే జోరుగా నాట్లకు అవకాశం

హైదరాబాద్ : ప్రస్తుత వాతావరణం చూస్తుంటే ఇంకా ఏడాదాకాలం కొనసాగుతున్నట్లుగా ఉంది. అడవిపడపా వర్షాలు పడుతున్నా పూర్తిస్థాయిలో వర్షాలు ఇంకా ప్రారంభం కాలేదు. తొలకరి సకాలంలో వచ్చినా విస్తృతంగా వర్షాలు పడడంలేదు. దీంతో ఇప్పటికే దుక్కులు దున్ని విత్తనాలు వేసేందుకు రైతులు సిద్ధంగా ఉన్నారు. కొన్నిచోట్ల పత్తి నాటుకున్నారు. తొలకరి వర్షాలతో విత్తనాలు మొలకెత్తాలని సమయమిది. ముగ్గురికై కాక ప్రారంభంలోనే వర్షాలు కురియడం అనవూతీ. అప్పుడే విత్తనాలు వేస్తారు. దుక్కులు దున్ని చాలా మంది రైతులు విత్తనాలు నాటుకునేందుకు సమాధుత్తం అవుతున్నా తరుణంలో వర్షాలు మరంతగా పడాలని చూస్తున్నారు. కాలూలు, ప్రాజెక్టుల్లోకి అప్పుడి నీరు చేరడం లేదు. చాలాచోట్ల ఎక్కువ మంది రైతులు వాణిజ్య పంట అయిన పత్తి పంటనే సాగు చేస్తారు. వర్షకాలం ప్రారంభంలోనే రైతులు విత్తనాలు, ఎరువులు కొనుగోలు చేసి ఖరీదీకు సిద్ధమయ్యారు. రైతులకు సాగునీరు, పెట్టబడి పథకం, బీమా పథకం అమలు చేయడం, పండిన ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం వంటి పథకాలు పక్కాగా అమలయితే దేశంలో కర్రపు కాటకాలు ఉండవంటున్నారు. రైతులు ఆత్మసృష్టలకు పాల్పడరని అన్నారు. ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా తెలంగాణలో రైతు సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ప్రారంభించుకుని, అమలు చేసుకుంటున్నామని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు పేర్కొన్నారు. ఎన్నో ఇబ్బందులను అధిగమించి ముందుకు సాగుతుంటే బిఆర్ఎస్ వాళ్లు కన్నీళ్లు పెట్టుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. గతంలో మారిగా రైతులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కోకుండా విత్తనాలు, ఎరువులు ముందుగానే స్టాక్ పెట్టుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. పండిన పంటకు మద్దతు ధర ఇచ్చి కొనుగోలు చేస్తున్న పని పేర్కొన్నారు. నైరుతి రుతుపవనాలు రాష్ట్రాన్ని జూన్ మొదటి వారంలోనే తాకాయి. ఈ సారి రుతుపవనాలు త్వరగానే వచ్చాయి. ఈసారి జూన్ నుంచి సెప్టెంబర్ వరకు వర్షపాతం సాధారణం కంటే ఎక్కువగా సామాన్యమే కానీ ఉండని వాతావరణ శాఖ అంచనా వేసింది. జూన్ లో నెలలో మాత్రం సాధారణ వర్షపాతమే సమారు కానుందని తెలిపింది.

ఒడిదుడుకులను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొన్నప్పుడే విజయాలు

ఎప్పుడూ ఏదో ఒక కొత్త విషయాన్ని నేర్చుకోవాలన్న తపన ఉండాలి : కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి



విద్యాశాఖ అధ్యక్షులు 42రోజుల దర్శనాన్ని పాఠశాలలో నిర్వహించిన శిక్షణ శిబిరం ద్వారా సంగీతం, చిత్రలేఖనం వంటి అదనపు బోధన తరగతులకు హాజరైన వారిని కలెక్టర్ అభినందించి

చారు. ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు కూడా సంగీతం వంటి వాటికి ప్రాధాన్యం ఇవ్వడాన్ని చూసి చాలా సంతోషంగా అనిపించింది...

రక్తదానం మరొకరికి ప్రాణదానం

జిల్లా ఉప వైద్యాధికారి శ్రీనివాస్

జిల్లాఉపవైద్యాధికారి (నివాడం స్టాన్): రక్తదానం మరొకరికి ప్రాణదానం వంటిదని జిల్లా ఉప వైద్యాధికారి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ప్రపంచ రక్త దాతల దినోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక మాతేవాడ పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉప వైద్యాధికారి పాల్గొన్నారు...



జిల్లాఉపవైద్యాధికారి శ్రీనివాస్ (మధ్యలో) కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆ సందర్భంగా వారికి ప్రశంసాపత్రాలు పంపిణీ చేయబడ్డాయి.

కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ కు గంగిశెట్టి రాజు శుభాకాంక్షలు

జమ్మికుంట, జూన్ 14 (నివాడం స్టాన్): కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రిగా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ ను ఢిల్లీలోని తననివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన హుజూరాబాద్ బిజెపి పట్టణశాఖ అధ్యక్షుడు గంగిశెట్టి రాజు. రాజు మాట్లాడుతూ గిల్లి నుండి ఢిల్లీ లీడర్ గా ఎదిగిన బండి సంజయ్ కుమార్ భవిష్యత్తులో మరింత ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నామని ఆయన అన్నారు...



బిజెపి పట్టణశాఖ అధ్యక్షుడు గంగిశెట్టి రాజు (కుడివైపు) జమ్మికుంటలోని తన నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బండి సంజయ్ కుమార్ (ఎడమవైపు).

ప్రకృతి వైపరీత్యాలకు ముందుస్తు ప్రణాళిక తప్పనిసరి

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాంబాబు

జిల్లాఉపవైద్యాధికారి (నివాడం స్టాన్): ప్రకృతి వైపరీత్యాల సంభవాలని ముందే ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ పి.రాంబాబు అన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ సమావేశం ముగిసిన తరువాత జిల్లా, మండల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, వరదలు, భారీ వర్షాలు వలన ప్రమాదాలు, ముంపుకు గురయ్యే ప్రాంతాల ప్రజలను ముందస్తుగా సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించడం జరగాలని అన్నారు. గత కాలం నుంచి సంబంధించిన అనుభవాలను ప్రస్థితం ఉంచుకొని ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది తెలిపారు. ప్రకృతి వైపరీత్యాల వలన ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఆ దిశగా అధికార యంత్రాంగం ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలన్నారు. పర్యాటకంలో పాఠశాల కార్యక్రమాల పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించడం, రోజూ ప్రజలకుండూ మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహించాలని, ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. త్రాగు నీటి కోరికపేషన్ నిర్వహించాలని తెలిపారు. చేరుపులు, కుంటలు పొంగి పారిన అంతరాయం కలుగుతున్న ప్రాంతాలలో చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. సమావేశంలో జిల్లా, కోర్టు, మెడికల్ డ్యూటీలో ఉంచుకొని ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ముఖ్యంగా జిల్లాలో గోదావరి నది పరివాహక ప్రాంతాలలోని అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాంబాబు (మధ్యలో) మాట్లాడుతున్న విధంగా. ఆ సందర్భంగా అతనికి ప్రశంసాపత్రం పంపిణీ చేయబడింది.

పహజరాబాద్ లో టిఆర్ఎస్ వర్సెస్ కాంగ్రెస్ సోషల్ నేతలు

పది రోజులుగా రెండు పార్టీల మధ్య నడుస్తున్న రచ్చ... టిఆర్ఎస్ నేతలపై డిఎస్పి ఫిర్యాదు చేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు.

జమ్మికుంట, జూన్ 14 (నివాడం స్టాన్): హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో గత పది రోజులుగా టిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీల మధ్య సోషల్ మీడియా వేదికగా వార్ నడుస్తుంది. ఒకరు మీడియా సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ హెచ్చరికలు జారీ చేసుకుంటున్న టిఆర్ఎస్ వర్సెస్ కాంగ్రెస్ నాయకులకు మనశ్శాంతి లేకుండా సోషల్ మీడియా ద్వారా అనవసర హోస్టలు పెడుతూ నానా రాజ్యాంతు చేసుకుంటున్నారు. ముఖ్యంగా గత పదిరోజులుగా రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి బీసీ బిడ్డ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ పై హుజూరాబాద్ టిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి శాశీ రెడ్డి మీడియా సమావేశం నిర్వహించి పొన్నం ప్రభాకర్ పై బాడిన అక్రమ రవాణా చేస్తున్నారంటూ చేసిన ఆరోపణలతో నియోజకవర్గంలో ఒక్కసారిగా రాజకీయ వేడి రాజుకుండా దీనితో ఒక్కవైపు కాంగ్రెస్ నేతలు మరొక వైపు టిఆర్ఎస్ నేతలు ఒకరు మీడియా సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసుకుంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా కూడా ఆరోపణలు ప్రకారం బండి సంజయ్ కుమార్ కుమార్ లు కూడా రెండు పార్టీల నాయకులు మరొకరును అసభ్యకాంక్షలతో ఒకరిని ఒకరు ఖండిస్తూ హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఏసీసీ సిహెచ్ శ్రీనివాస్ జి ని కలిసి సోషల్ మీడియా ద్వారా కాంగ్రెస్ నాయకులపై చేస్తున్న అసభ్యకాంక్షల ఫిర్యాదు చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి వాడితల ప్రణాళికలపై కొంత మంది టిఆర్ఎస్ నాయకులు సోషల్ మీడియా ద్వారా



అనవసరమైన ఆరోపణలు చేస్తూ వారిపై బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని వెంటనే సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు పోస్టులు పెడుతున్నారని బండి సంజయ్ కుమార్ చేసిన ఆరోపణలపై టిఆర్ఎస్ నేతలు మండిపడ్డారు. దీనితో ఒక్కవైపు కాంగ్రెస్ నేతలు మరొక వైపు టిఆర్ఎస్ నేతలు ఒకరు మీడియా సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసుకుంటూ సోషల్ మీడియా వేదికగా కూడా ఆరోపణలు ప్రకారం బండి సంజయ్ కుమార్ కుమార్ లు కూడా రెండు పార్టీల నాయకులు మరొకరును అసభ్యకాంక్షలతో ఒకరిని ఒకరు ఖండిస్తూ హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఏసీసీ సిహెచ్ శ్రీనివాస్ జి ని కలిసి సోషల్ మీడియా ద్వారా కాంగ్రెస్ నాయకులపై చేస్తున్న అసభ్యకాంక్షల ఫిర్యాదు చేశారు.

థిల్లీలో కేంద్ర మంత్రిని కలిసిన బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు

చేసారు. అనంతరం విఠాయిలు తినిపించి అభినందనలు తెలిపారు. కరీంనగర్ కౌన్సిలర్ రాజీయ్య ప్రస్థాన ప్రార్థించి ప్రజల మధ్యతుట్టే కరీంనగర్ ఎంపీగా గెలిచిన సంజయ్ కుమార్ కేంద్ర మంత్రి స్థాయిని కలిగించే బీజేపీ ప్రజలు జిల్లా అధ్యక్షులు పేర్కొన్నారు. కేంద్ర మంత్రిని కలిసిన వారిలో జమ్మికుంట పట్టణ అధ్యక్షులు జీడి మల్లేష్, హుజూరాబాద్ పట్టణ అధ్యక్షులు గంగిశెట్టి రాజు, నైపూర్ మండల అధ్యక్షులు కందుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తిమ్మాపూర్ మండల అధ్యక్షులు సుగుర్తి జగదీశ్వర్ చౌరి, మనకొండూర్ మండల అధ్యక్షులు రాంకా ప్రవీణ్, ఇల్లంపేట మండల అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి, చిగురుమామిడి మండల అధ్యక్షులు సైదేబ్బి శ్రీనివాస్, కమలాపూర్ మండల అధ్యక్షులు కమ్రూర్ ఆశోక్ రెడ్డి, అక్కతి వాసు, ఎగ్గెటి హరిష్, శ్రవణ్, మల్లారెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



కరీంనగర్, జూన్ 14 (నివాడం స్టాన్): కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రిగా భాద్యతలు స్వీకరించిన బండి సంజయ్ కుమార్ కేంద్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తలగడదన జిల్లా కాంగ్రెస్ మైనారిటీ చైర్మన్ మామూల్ రాజును కలిసి కేంద్ర మంత్రిని కలిసిన బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు ఘోషించారు. కేంద్ర మంత్రిగా భాద్యతలు స్వీకరించిన బండి సంజయ్ కుమార్ కేంద్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తలగడదన జిల్లా కాంగ్రెస్ మైనారిటీ చైర్మన్ మామూల్ రాజును కలిసి కేంద్ర మంత్రిని కలిసిన బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు ఘోషించారు.

మావోయిస్టు నక్సలైట్ దంపతుల లొంగుబాటు

కరీంనగర్, జూన్ 14 (నివాడం స్టాన్): తెలంగాణ ప్రభుత్వ పునరావాస ప్రాజెక్ట్ పట్ల ఆకర్షితులై పార్టీ సిద్ధాంతాలలో వినిగిపోయిన మావోయిస్టుల నక్సలైట్ దంపతులు శుక్రవారం కరీంనగర్ ప్రభుత్వంలోని వరంగల్ పోలీస్ ఇంచార్జి కమిషనర్, కరీంనగర్ సీసీ అభిషేక్ మహాంతి ఎదురు లొంగిపోయారు. లొంగిపోయిన నక్సలైట్ ఒక్కొక్కరికీ రూ. 4 లక్షల చొప్పున అందజేసిన టీపీ ఎదురు మావోయిస్టుల వీరియూ కమిటీ సభ్యులు తిక్క సున్నత్, మదకం దూల లొంగిపోయారు. హాస్కోంద జిల్లా హాస్కోంద మండలం సుధాంబల్ గ్రామానికి చెందిన సున్నత్ ఇంటర్మీడియట్ వరకు చదివి ఆమె తండ్రి తిక్క సుధాకర్ మావోయిస్టు సామూహికపరుడు కావడంతో 2016లో మావోయిస్టు గ్రూపులో చేరింది. ఫతీసగర్ రాష్ట్రంలోని బీజాపూర్ జిల్లాలో బడి చొక్కానావు అలియాస్ దామాదర్ సమర్థులతో ఆమె మావోయిస్టుల గ్రూపులో చేరారు అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఏసీసీ పి టిఆర్ఎల్, హాస్కోంద జిల్లా కలెక్టర్ జె సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒక్కొక్కరికి రూ. 4 లక్షల చొప్పున వారి పేరున వున్నా రివార్డ్ అందజేసిన కమిషనర్

చేసారు. అనంతరం విఠాయిలు తినిపించి అభినందనలు తెలిపారు. కరీంనగర్ కౌన్సిలర్ రాజీయ్య ప్రస్థాన ప్రార్థించి ప్రజల మధ్యతుట్టే కరీంనగర్ ఎంపీగా గెలిచిన సంజయ్ కుమార్ కేంద్ర మంత్రి స్థాయిని కలిగించే బీజేపీ ప్రజలు జిల్లా అధ్యక్షులు పేర్కొన్నారు. కేంద్ర మంత్రిని కలిసిన వారిలో జమ్మికుంట పట్టణ అధ్యక్షులు జీడి మల్లేష్, హుజూరాబాద్ పట్టణ అధ్యక్షులు గంగిశెట్టి రాజు, నైపూర్ మండల అధ్యక్షులు కందుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తిమ్మాపూర్ మండల అధ్యక్షులు సుగుర్తి జగదీశ్వర్ చౌరి, మనకొండూర్ మండల అధ్యక్షులు రాంకా ప్రవీణ్, ఇల్లంపేట మండల అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి, చిగురుమామిడి మండల అధ్యక్షులు సైదేబ్బి శ్రీనివాస్, కమలాపూర్ మండల అధ్యక్షులు కమ్రూర్ ఆశోక్ రెడ్డి, అక్కతి వాసు, ఎగ్గెటి హరిష్, శ్రవణ్, మల్లారెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



కరీంనగర్, జూన్ 14 (నివాడం స్టాన్): టిపి కరీంనగర్ పార్లమెంట్ కన్వీనర్ బోయినిపల్లి ప్రవీణ్ కుమార్ కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ని మురారీపూర్ గా కలిశారు. హోం శాఖ సహాయ మంత్రిగా భాద్యతలు చేపట్టిన నేపథ్యంలో ఈరోజు న్యూఢిల్లీ లోని నార్త్ బ్లాక్ లోని బండి సంజయ్ కుమార్ ని కార్యాలయం నుండి వెళ్లి కుమార్ ఆయనను కాలువారీ సత్కరించారు. క్షేత్రస్థాయిలో కష్టపడి పనిచేసే కార్యకర్తలకు ఉన్నత పదవులు లభిస్తాయని బండి సంజయ్ కుమార్ నిరర్థకమన్నారు. ఎలాంటి రాజకీయ కుటుంబ నేపథ్యం లేకపోయినప్పటికీ బండి సంజయ్ కుమార్ గారు సామాన్య కార్యకర్తగా రాజకీయ జీవితాన్ని ప్రారంభించి అనేక ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొని రాష్ట్రంలో బీజేపీ బలోపేతానికి ఎనలేని సేవలందించారని గుర్తు చేసుకున్నారు. తమలాంటి కార్యకర్తలందరికీ బండి సంజయ్ కుమార్ స్ఫూర్తి అని సేవ్ చేశారు. బండి సంజయ్ కుమార్ కి పదవి దక్కడం సామాన్య కార్యకర్తకు దక్కిన గౌరవమన్నారు. బండి సంజయ్ స్ఫూర్తితో ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కష్టపడి పనిచేసి గ్రామగ్రామాన పార్టీని తిరుగులేని శక్తిగా రూపొందించి రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాషాయ జెండాను ఎగిరయాలని కోరారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో పంచాయతీ కార్యదర్శికి తీవ్ర గాయాలు

కార్యదర్శిని పరామర్శించిన కరీంనగర్ కేడీసీసీ బ్యాంకు వైస్ చైర్మన్



24 గంటల అప్రోప్రియేట్ ట్రీట్ మెంట్ తర్వాత పరిస్థితి తెలుస్తుందని ఆయన తెలిపారు. కార్యదర్శి పరామర్శించిన కేడీసీసీ బ్యాంకు వైస్ చైర్మన్, విలాసాగర్ పంచాయతీ కార్యదర్శి మనోహర్ రెడ్డికి రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయాలయ్యాయని తెలుసుకున్న కరీంనగర్ కేడీసీసీ బ్యాంకు వైస్ చైర్మన్ పింగళి రమేష్ మాట్లాడుతూ నష్టగరి హోస్పిటల్ కు వచ్చి పరామర్శించి వారికి డ్రైవ్ చెప్పారు. అనంతరం రమేష్ మాట్లాడుతూ నిర్లక్ష్యంగా వాహనం నడిపి పంచాయతీ కార్యదర్శి గాయాల పాలు కావడంతో కారణమైన వాహనం నుండి దిగి కేసు నమోదు చేయమని ఆజ్ఞాగ్రహణ వాహనం నడపడం వల్ల రెండు ప్రాణాలు ప్రమాదంలో ఉన్నాయని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు వారు త్వరగా కోలుకోని క్షేమంగా తిరిగి రావాలని ఆ భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నామని తెలిపారు ఆయన వెంటనే విలాసాగర్ మాజీ ఉపసర్పంచ్ సిరిసేటి ఆశోక్ కుమార్ ఉన్నారు.

బండి సంజయ్ కు జీడి మల్లేష్ శుభాకాంక్షలు

జమ్మికుంట, జూన్ 14 (నివాడం స్టాన్): కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ ను ఢిల్లీలోని తన నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జమ్మికుంట బిజెపి పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు జీడి మల్లేష్, ఈ సందర్భంగా మల్లేష్ మాట్లాడుతూ బిజెపి పార్టీలో ఒక సామాన్య కార్యకర్తగా తన ప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించిన కరీంనగర్ కార్కొర్షిన్ లో కార్కొర్షిన్ గా గెలిచి అసటి కాలంలోనే కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా రెండుసార్లు గెలిచి తన సత్కామ చాటిన గొప్ప నాయకుడు బండి సంజయ్ అని ఆయన అన్నారు. కేంద్ర అధిష్టానం అతనిపై బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా తన సేవలందించింది జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పార్టీ అభ్యర్థి కౌరకు పని చేసిన బండి సంజయ్ సేవలను గుర్తించిన ప్రభుత్వం కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రిగా బాధ్యతలు అప్పగించడం సంతోషంగా ఉంది ఆయన అన్నారు. భవిష్యత్తులో బండి సంజయ్ మరిన్ని ఉన్నత పదవులు పొంది కరీంనగర్ పార్లమెంటు పరిధిలోని ప్రజలకే కాకుండా రాష్ట్ర దేశ స్థాయిలో తన సేవలందించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నామని మల్లేష్ తెలిపారు.

బండి సంజయ్ కు జీడి మల్లేష్ శుభాకాంక్షలు

జమ్మికుంట, జూన్ 14 (నివాడం స్టాన్): కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ ను ఢిల్లీలోని తన నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జమ్మికుంట బిజెపి పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు జీడి మల్లేష్, ఈ సందర్భంగా మల్లేష్ మాట్లాడుతూ బిజెపి పార్టీలో ఒక సామాన్య కార్యకర్తగా తన ప్రస్థానాన్ని ప్రారంభించిన కరీంనగర్ కార్కొర్షిన్ లో కార్కొర్షిన్ గా గెలిచి అసటి కాలంలోనే కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యుడిగా రెండుసార్లు గెలిచి తన సత్కామ చాటిన గొప్ప నాయకుడు బండి సంజయ్ అని ఆయన అన్నారు. కేంద్ర అధిష్టానం అతనిపై బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా తన సేవలందించింది జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పార్టీ అభ్యర్థి కౌరకు పని చేసిన బండి సంజయ్ సేవలను గుర్తించిన ప్రభుత్వం కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రిగా బాధ్యతలు అప్పగించడం సంతోషంగా ఉంది ఆయన అన్నారు. భవిష్యత్తులో బండి సంజయ్ మరిన్ని ఉన్నత పదవులు పొంది కరీంనగర్ పార్లమెంటు పరిధిలోని ప్రజలకే కాకుండా రాష్ట్ర దేశ స్థాయిలో తన సేవలందించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నామని మల్లేష్ తెలిపారు.



బిజెపి పట్టణ శాఖ అధ్యక్షుడు జీడి మల్లేష్ (కుడివైపు) జమ్మికుంటలోని తన నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బండి సంజయ్ కుమార్ (ఎడమవైపు).

